

# 盯梢交警 为违法车辆通风报信

## 桓台两男子被拘留

记者 张晓宁  
通讯员 滕修龙 报道

**晨报讯** 盯梢执勤执法民警,为违法车辆通风报信,成为违法车辆肆意横行的重要帮凶,这部分人就是俗称的“车虫子”,正是由于这部分人的存在,给民警的执法带来了困难,成为大货车违法久治难见成效的原因之一。8月20日,两名盯梢交警、通风报信被当场抓获的男子被行政拘留。

6月1日晚17时许,在桓台交警大队门口,一名男子形迹非常可疑,一会儿蹲在路边,一会儿来回溜达,时刻观察着交警队院内的

情况,当时,这名男子的行为就引起了民警的注意。

当晚21时30分许,民警驾驶警车外出,该男子立即拿出手机准备拨打电话。民警立即上前,看到民警过来,男子神色慌张,对其进行盘问时,男子语无伦次,在民警查看其手机后,该男子承认自己在盯梢交警。

民警把男子带回进行调查,经询问得知,该男子为桓台当地人,负责在交警队门口盯梢,将警车和执勤执法人员的情况通报给了另一人王某,王某再将获取的“情报”发送给经过桓台境内的违

法超载大货车驾驶员,为他们逃避处罚通风报信。目前,两名“盯梢、报信”人员因阻碍执行职务,被桓台县公安局依法行政拘留。

自开展重型柴油车违法行为整治行动以来,桓台交警大队已查扣超载货车600多辆,增强了震慑力度,净化了道路交通环境。接下来,桓台交警大队将联合交通、环保、公安等多部门,严查大货车各类违法行为,对非法带路违法等阻碍执行职务的违法行为从严、从重打击,为群众的出行创造平安、畅通、有序的道路交通环境。

### 桓台县公安局邢家派出所 用心宣传 传递和谐警民情

记者 荆姝葳  
通讯员 付慧 报道

**晨报讯** 为进一步提高辖区群众防范各类电信诈骗、涉众型经济犯罪的安全意识,有效打击涉众型经济犯罪、电信诈骗,维护群众安全利益,近日,桓台县公安局邢家派出所组织民警深入辖区开展防范宣传活动。

宣传中,民警结合近期涉众型经济犯罪、电信诈骗等形式多样的特点,走上街头,深

入群众密集场所,通过发放宣传材料、现场讲解和咨询等形式,向群众广泛宣传讲解了犯罪分子的惯用手段、作案方式及防范技巧,进一步为群众解疑解惑,提醒群众在日常生活中要提高自我安全防范意识,杜绝上当受骗。

通过此次宣传活动进一步加强了群众对电信诈骗、涉众型经济犯罪的认识,提高了群众的辨别和防范能力,起到良好的社会效果。

# 中国平安“三村工程”落地湖南湘西

## 助力打造油茶产业扶贫闭环

**晨报讯** 7月25日,中国平安与湖南省湘西土家族苗族自治州人民政府、湖南润农生态茶油有限公司在湖南十八洞村签订“三村工程油茶产业扶贫、乡村振兴战略战略合作协议”,计划通过带动当地30万亩油茶示范基地建设,打造油茶特色产业扶贫闭环,因地制宜推动乡村振兴发展。此外,中国平安还将为当地村教、村卫进行升级挂牌,同步推进教育扶贫、健康扶贫,持续为湘西“造血式”脱贫贡献平安方案、平安力量。

按照规划,在产业扶贫方面,中国平安将联合湖南润农生态茶

油公司,在湖南十八洞村因地制宜打造扶贫闭环。一是合力打造、联合出品“灵犀十八洞村”茶油品牌;二是平安内部扶贫商城上线“灵犀十八洞村茶油”扶贫农产品,通过导入平安的金融流量以及合作伙伴的电商流量,助力产品销售;三是通过销售促进、带动30万亩油茶示范基地建设,为当地农户创造更多就业机会;四是将“灵犀十八洞村”茶油品牌销售额的1%直接捐赠给十八洞村,推动乡村振兴。

2018年,平安集团积极响应党中央“精准扶贫”号召,全面开启面向“村官、村教、村医”的“三

村工程”。截至目前,中国平安已经在全国建立基层党组织1543个,党员人数超过2.6万人。凭借出色的党建工作,平安党建荣获全国非公有制企业“双强百佳党组织”、广东省先进基层党组织、广东省非公有制经济组织先进党组织等荣誉称号。

截至今年7月中旬,“三村工程”已在全国13个省市或自治区落地,惠及贫困人口近50万人,帮扶建档立卡贫困户超3万人,累计提供扶贫资金109.11亿元,援建升级乡村卫生所逾738所,培训村医7545名,援建升级乡村学校607所,培训乡村教师5898名。

### 高青县司法局 强化社区服刑人员管理 维护社区矫正安全稳定

记者 荆姝葳  
通讯员 张丽 报道

**晨报讯** 为了有效预防社区服刑人员重新违法犯罪,今年以来,高青县司法局多措并举加强社区服刑人员管理。

采用不打招呼、不事先通知的方式进行突击走访,充分了解他们近期的思想动态、工作学习和家庭情况,做好防范及应急处置工作;对思想波动较大的社区服刑人员,加大个别谈话疏导力度,化解不良情绪,防止发生危害社会的极端行为。

对人身危险性较高的社区服刑人员,及时进行危险性评估,制定针对性矫正方案,健全完善矫正小组,及时妥善处理各种矛盾问题;对生活、工作中遇到困难困难的社区服刑人员,严格落实各项帮扶措施,使他们感受到政府和社会的关心。

通过以上措施,不仅增强了社区服刑人员的服刑意识,而且对其起到了威慑、警醒作用,有效防止了社区服刑人员的脱管、漏管和重新违法犯罪。



**“扫一扫”**  
关注鲁中晨报桓台高青微信公众平台



**桓台高青新闻**

2014年5月27日  
农历甲午年四月廿九

课堂实践相结合  
快来,“晨报小记者”

2270695  
18643378883  
8590138

## 更鲜更出色的新闻 更新更独到的视角

《鲁中晨报·桓台高青新闻》  
是桓台高青地区发行量最大的报纸 每周一至周五出版